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Installation Instructions / Notice de montage

Remove the cover plate carefully with scissors.
Retirez soigneusement la plaque de
recouvrement à l’aide de ciseaux.

Pry up the cover of remote controller 
with a flat screw driver. Soulever le 
couvercle de la télécommande à l’aide 
d’un tournevis plat.

Mark the position you want to install.
Marquez la position que vous
souhaitez installer.

Install the battery on the slot.
Installez la pile sur la fente.

Drill two holes with power drill.
Percez deux trous à l’aide d’une
perceuse électrique.

Attach the cover.
Fixez le couvercle.

Attach the bracket with supplied
self-tapping screws.
Fixez le support à l’aide des vis
autotaraudeuses fournies.

Slide the remote controller into  
the bracket.
Glissez la télécommande dans  
le support.

Attach the wall plate (not
included).
Fixer la plaque murale (non
incluse).
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WARNING:
 MAY RESULT IN SERIOUS INJURY OR DEATH. TURN OFF POWER AT CIRCUIT BREAKER BEFORE INSTALLING THE UNIT.

COMISSIONING INSTRUCTIONS:
1. Install CR2032 battery by opening the back cover (See Fig. 2).

 together for 2 seconds to enter pairing mode or achieve reset function. The switch can be scanned in the
    next 30 seconds (See Fig. 1).
3. In the Genio App, on the “Discover” page, click to add the switch.
4. Select the light/light group to be controlled by the switch.
5. Select up to 3 scenes to be controlled by the switch.

INSTRUCTIONS DE COMISSIONNEMENT :
1. Installez pile CR2032 en ouvrant le couvercle arrière (Voir Fig. 2).

2  pendant 2 secondes pour passer en mode d’appairage ou pour réinitialiser.
L’interrupteur peut être scanné dans les 30 secondes qui suivent (Voir Fig. 1).
3. Dans la page « Découvrir » de l’application Genio, cliquez pour ajouter l’interrupteur.
4. Sélectionnez lumière/le groupe de lumières à contrôler par l’interrupteur.
5. Sélectionnez jusqu’à 3 scènes à contrôler par l’interrupteur.

ATTENTION : 
POUR ÉVITER UN INCENDIE, UN CHOC ÉLECTRIQUE OU LA MORT. COUPEZ L’ALIMENTATION AU DISJONCTEUR OU AU FUSIBLE ET 
TESTEZ QUE L’ALIMENTATION EST COUPÉE AVANT LE CÂBLAGE.

WARNING
ELECTRICAL SHOCK HAZARD

READ and UNDERSTAND these instructions before
installing luminaire.

FREN

LISEZ cette notice et assurez-vous de la
COMPRENDRE avant de monter le luminaire.
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